
Čj:633/2020/MIL/S 

 

 

 

                Jednání obecní rady 12.10 2020 v 16.hod. na radnici. 

 

                Program:Kontrola usnesení z 5.10 2020. 

                               Výzva pozemky. 

                               Milínský zpravodaj. 

                               Změna ÚP obce Milín č. 2. 

                               Přijetí referentky do pracovního poměru. 

                               Změnové listy :Revitalizace bytových domů. 

                               Žádost k projektové dokumentaci. 

                               Rekonstrukce elektrického vedení v obci Milín. 

                               Pojistná smlouva. 

 

 

Účast dle presenční listiny. 

 

 

1.Rada schvaluje program jednání rady. 

 

Pro:5                                              Proti:0                                       Zdržel:0 

 

 

2.Rada schválila opětovné vyhlášení výzvy na pronájem zemědělských pozemků za cenu 

3000Kč/ha. 

 

Pro:5                                             Proti:0                                         Zdržel.0 

 

 

3.Rada schválila od  1.1 2021 bezplatný tisk zpravodaje pro pravidelné odběratele .V 

případě dalšího zájmu o zpravodaj bude k vyzvednutí na uvedených kontaktních místech. 

 

 

Pro:5                                               Proti:0                                         Zdržel:0 

 

 

4.Rada projednala a schválila postup prací pro změnu ÚP č. 2  obce Milín.Jde o lokalitu v 

oblasti Kojetín na výstavbu RD.Písemný materiál předložila advokátní kancelář Judr. Janáka. 

 

 

Pro:5                                               Proti:0                                         Zdržel:0 

 

 

 

 

 



 

 

5.Rada projednala přijetí nové referentky na hrobovou agendu a bytovou agendu. 

 

Starosta obce navrhl přijetí na nové referentské místo formou výběrového řízení. 

 

Mgr. K.Křížek  navrhl přijetí na post referentky sl.A. Czaplárovou . 

 

Hlasováno o protinávrhu K.Křížka:Pro:  3         K.Křížek,M.Pacovský,D.Reiterová. 

                                                         Proti:1         P.Nekl 

 

                                            Nehlasoval:1  V.Vojáček upozornil radu na možný střet zájmu. 

 

 

Starosta obce navrhl, aby referentka byla přijata na dobu jednoho roku s tříměsíční zkušební 

dobou. 

 

Mgr. K.Křížek  navrhl aby byla přijata na dobu neurčitou s tříměsíční  zkušební dobou. 

 

Hlasování o protinávrhu K.Křížka: Pro:3           K,Křížek,M.Pacovský ,D.Reiterová. 

                                                         Proti:1 

 

                                            V.Vojáček oznámil radě ,že již nebude hlasovat. 

 

 

Navržena pracovní nápln a pracovní zařazení do třídy 8. 

 

 

Hlasování:                    Pro:4        K.Křížek,M.Pacovský,D.Reiterová,P.Nekl 

 

                                    Nehlasoval:1            V.Vojáček. 

 

Starosta obce informoval radu o tom,že se jedná o první pracovní místo referenta bez 

výběrového řízení. 

 

 

 

6.Místostarosta obce informoval radu o postupu prací na akci :Revitalizace bytových domů 

v obci Milín.Rada projednala vícepráce a méněpráce  a schválila uzavření dodatků č. 1 k e 

smlouvám o dílo.  Rekapitulace je přílohou zápisu rady. 

 

 

Pro:5                                                  Proti:0                                        Zdržel:0 

 

 

7.Rada projednala a schválila žádost o vyjádření k projektové dokumentaci:Silniční 

meteostanice I/66 Slivice.Rada nemá námitek k projektové dokumentaci ,je v souladu s ÚP  

obce Milín.Za uložení el. Kabelu na obecním pozemku bude uzavřeno věcné břemeno v 



ceně 10000Kč,případné DPH.Rada požaduje zaslat fotografii případné 

meteostanice.Čj:606/2020/MIL/S..Založeno podatelna. 

 

 

Pro:5                                               Proti:0                                                Zdržel:0 

 

 

 

 

8.Rada rozhodla v rámci rekonstrukce elektrického vedení v obci Milín  takto:U každé 

nemovitosti v rámci rekonstrukce bude vybudovaná nová přípojná kabelová skřín a to v 

oplocení ,nebo ve fasádě připojovaného domu.Čj:JID-MIL-e-02598/20.Založeno rada. 

 

 

Pro:5                                               Proti.0                                                  Zdržel:0 

 

 

 

 

9.Rada projednala a schválila znění pojistné smlouvy č. 8073950013 a č. 17261650. 

Založeno pojištění obce. 

 

 

Pro.5                                               Proti:0                                                      Zdržel:0 

 

 

 

Zapsal: 


